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II Dirigente Resjfansabile del Settore
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Seduta del giorno 2 5 OTT. 2015

Nei locali della sede legale dell'Azienda
Piazza S.M.di Gesù, 5 Catania

IL DIRETTORE GENERALE
Dott. Giorgio Giulio Santonocito

Nominato con Decreto del Presidente
della Regione Siciliana N°205/serv.1/S.G. del 24
giugno 2014, giusta art.33, comma 2, L.R. N° 5 del
14 aprile 2009

Con la presenza del:

Direttore Amministrativo
Dott. Giovanni Annino

e del

Direttore Sanitario
Dott.ssa Anna Rita Mattaliano

Con l'assistenza, quale Segretario

del Sig. Salvatore Ledda

ha adottato la seguente deliberazione
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Premesso che con nota prot. n. 9779/2015 del 22/07/2015 è stato inviato da parte di questa

ARNAS a tutte le Aziende Sanitarie della Regione Siciliana, un atto di interpello al fine di acquisire

eventuali disponibilità per l'utilizzazione, in posizione di comando, di un Dirigente Medico

disciplina di Ortopedia e Traumatologia in possesso dei requisiti propri del ruolo e di specifica e

documentata esperienza e competenza nella disciplina;

Preso atto che il relativo avviso è stato pubblicato nel periodo intercorrente dal 22 luglio al 05

agosto 2015 e che, alla scadenza dei termini prevista per la presentazione delle domande, sono

pervenute n. sei istanze di partecipazione;

Vista la nota prot. n. 2107/DSA del 20/10/2015 con la quale il Direttore Sanitario Aziendale

ha trasmesso gli esiti di valutazione comparata dei curricula dei sei Dirigenti Medici che hanno

manifestato interesse alla selezione relativa all'atto di interpello di che trattasi;

Che come evidenziato nella nota sopracitata sulla base:

a) Della natura e delle caratteristiche degli obiettivi da conseguire dalla UO di Ortopedia e

Traumatologia;

b) Della complessità delle attività della stessa struttura;

e) Delle attitudini, capacità professionali e percorsi formativi di ciascuno degli interessati,

come desumibili dal curriculum vitae;

d) Delle competenze proprie del ruolo e delle specifiche esperienze professionali sin qui

maturate in ambito medico

il Dott. Carluzzo Fulvio viene ritenuto in possesso dei requisiti e delle caratteristiche utili e

funzionali per lo svolgimento delle attività sopra descritte nell'ambito della disciplina di Ortopedia

e Traumatologia e se ne propone l'avvalimento in posizione di comando secondo quanto previsto

nella nota prot. n.9779/2015 del 22/07/2015;

Ritenuto pertanto potersi prendere atto della proposta formulata dal Direttore Sanitario

Aziendale disponendo di potersi avvalere presso l'Azienda in posizione di comando del Dott.

Carluzzo Fulvio quale Dirigente Medico di Ortopedia e Traumatologia, previa acquisizione del

parere favorevole da parte dell'Azienda di appartenenza del Dirigente interessato;

Ritenuto altresì dare comunicazione al Dott. Carluzzo Fulvio del presente provvedimento per

consentire allo stesso di poter acquisire l'autorizzazione da parte della Azienda di appartenenza al

comando di che trattasi;
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Su proposta del Dirigente Amministrativo Responsabile del Settore Affari Generali Sviluppo

Organizzativo e Risorse Umane che ne attesta la legittimità, nonché la correttezza formale e

sostanziale;

Sentito il parere favorevole del Direttore Amministrativo e del Direttore Sanitario

DELIBERA

Per i motivi esposti in premessa, che qui si intendono ripetuti e trascritti:

• Prendere atto della proposta formulata dal Direttore Sanitario Aziendale disponendo di

potersi avvalere presso l'Azienda in posizione di comando del Dott. Carluzzo Fulvio quale

Dirigente Medico di Ortopedia e Traumatologia, previa acquisizione del parere favorevole

da parte dell'Azienda di appartenenza del Dirigente interessato.

• Dare comunicazione al Dott. Carluzzo Fulvio del presente provvedimento per consentire

allo stesso di poter acquisire l'autorizzazione da parte della Azienda di appartenenza al

comando di che trattasi.

Munire la presente della clausola della immediata esecutività al fine di procedere agli ulteriori

adempimenti.
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